

工商界下月19日國慶酒會

殷曉靜讚活動凝聚力強參與廣 楊釗任主席團執行主席

香港文匯報訊(記者沈清麗)「香港工商界同胞慶祝中華人民共和國成立65周年籌備委員會」昨日假中總舉行成立大會及首次籌委會會議,推舉中總會會長楊釗任國慶籌委會執行主席。大會並定於9月19日(周五)晚假金鐘港麗酒店舉行國慶酒會。中聯辦副主任殷曉靜應邀出席大會及致辭。她說,香港工商界同胞國慶籌委會組織的國慶活動,已成為一項凝聚力強、參與面廣、影響力大的品牌活動,是香港各界同胞國慶系列活動中的一大亮點。

逾150名工商界首長出席了國慶籌委會成立大會,會上通過國慶籌委會名單,主席團主席由本港6大商會首長擔任,包括中總會會長楊釗、香港中國企業協會會長傅育寧、中華廠商聯合會會長施榮懷、工業總會主席劉展灝、總商會主席彭耀佳、地產建設商會執委會主席梁志堅。大會通過主席團成員共66名,以及正副秘書長及各部正副主任名單(見表)。籌委會將於9月1日至10月31日在中總大廈外牆懸掛國慶大型掛畫。

楊釗珍視港繁榮

楊釗致辭表示,香港回歸17年來,民生和經濟發展都取得舉世矚目的成就,經濟穩步增長、市場繁榮、貿易增長、金融發達、就業穩定,已連續20年被評為全球最自由的經濟體。在「一國兩制」方針下,香港一直扮演著內地走向世界的橋樑角色,既為國家發展注入動力,也在內地高速發展中早著先機。17年來,中央全力支持香港經濟和民生發展,透過CEPA、支持香港開展人民幣業務、加快粵港服務貿易自由化發展,及即將實施的「滬港通」等一系列政策,深化香港與內地交流合作。國與家密不可分,香港今日繁榮來之不易,香港都要珍惜和共同維護,齊心協力積極支持國家各項施政,把握中央支持香港經濟發展各項措施所帶來的機遇,避免做任何影響和破壞香港繁榮穩定的事,繼續在「一國兩制」平台上,發揮香港作為國際金融、貿易及航運中心的獨特優勢,提升香港競爭力。

香港工商界同胞 中華人民共和國成立65 籌備委員會成立大會



香港工商界同胞慶祝國慶65周年籌委會成立大會,中聯辦副主任殷曉靜(左三)、籌委會執行主席楊釗(左四)、主席團主席劉展灝(左二)、立法會議員林健鋒(左一)、主席團成員顏吳餘英(右二)、秘書長張成雄(右一)等出席。黃偉邦攝

籌委會將於9月1日至10月31日在中總大廈外牆懸掛國慶大型掛畫。

殷曉靜讚心向祖國

殷曉靜在大會致辭時表示,香港工商界歷來具有愛國傳統,心向祖國,情繫中華。我們不會忘記,在1950年新中國成立1周年的國慶日,中總率先升起五星紅旗。從那時起,中總承擔起香港工商界慶祝國慶活動的籌備工作。

她續說,隨著本港其他主要商會的陸續加入,香港工商界同胞國慶籌委會組

織的國慶活動已成為一項凝聚力強、參與面廣、影響力大的品牌活動,成為香港各界同胞慶祝國慶系列活動中的一大亮點。她向香港工商界朋友多年來的堅持與努力致以崇高的敬意。

殷曉靜表示,新中國成立65年來,從「站起來」到「富起來」再到「強起來」,發生翻天覆地的巨大變化。今天的中國,經過36年改革開放的洗禮,創造了推進現代化的奇蹟,寫下了震撼世界的中國故事,走出了一條符合國情的中國特色社會主義發展道

路。我國經濟總量穩居世界第二,外貿出口和外匯儲備雄踞世界第一,一個活力更加迸發、發展更加向好的中國展現世人面前。

殷曉靜強調,「我們只有再接再厲、團結奮鬥,匯集包括700萬香港同胞在內的13億中國人民的磅礴力量,才能取得現代化『接力賽』中我們這一棒的優異成績,讓一個民主富強文明和諧的現代中國,讓中華民族偉大復興的百年夢想,照耀我們民族的前程,照亮我們每一個人的未來。」

香港工商界65周年國慶籌委會名單

- 主席團主席：**
中華總商會會長楊釗
香港中國企業協會會長傅育寧
中華廠商聯合會會長施榮懷
工業總會主席劉展灝
總商會主席彭耀佳
地產建設商會執委會主席梁志堅
- 主席團成員：**
四邑會所理事長陳明雲、南北行公所主席李歡
中華出入口商會會長莊成鑫、汕頭商會會長吳漢增
海南商會會長符傳軍、國際投資總商會會長許智明
嘉應商會會長梁亮勝、潮州商會會長周振基
旅港福建商會理事長林銘森、新界總商會主席王振聲
丁午壽、尹德勝、方文雄、王東、田北俊
伍治德、何鴻榮、余國春、吳天海、吳永嘉
吳宏斌、吳清煥、李秀恒、李嘉誠、李德麟
李澤鉅、周松崗、林樹哲、洪克協、胡定旭
胡經昌、孫啓烈、袁武、高迎欣、張良
張成雄、張逢春、張學武、梁君彥、梁欽榮
梁榮江、莊學山、郭振華、陳幼南、陳永棋
陳有慶、陳淑玲、曾智明、曾憲梓、馮洪章
黃小峰、黃友嘉、黃守正、楊志雄、楊孫西
葉中賢、董建成、臧秋濤、蔡冠深、鄭文聰
盧文端、霍震寰、鍾志平、顏吳餘英、羅仲榮、嚴志明
- 秘書長：**張成雄
副秘書長：余國春、林樹哲、陳斌、黃守正
總務主任：袁武
副總務主任：王敏剛、李國雄、李德麟、周厚澄、馬忠禮、莊學山、曾智雄、劉宇新、劉鐵成
宣傳主任：方文雄
副宣傳主任：司徒傑傑、伍威全、朱蓮芬、林光如、林銘森、胡國祥、梁偉浩、陳幼南、黃士心
佈置主任：何志佳
副佈置主任：伍淑清、朱永強、邱建新、黃權威、葉成慶、鄧楊詠曼、鍾偉平、譚福添、關亨時
財務主任：楊孫西
副財務主任：余鵬春、李應生、周娟娟、唐學元、梁亮勝、許智明、陳智文、黃麗群、謝湧海
公關主任：羅富昌
副公關主任：何掌邦、李德剛、范仁鶴、高敏堅、梁海明、陳小玲、陳鴻基、曾智明、費斐
- 資料來源：香港工商界慶祝65周年國慶籌委會
製表：香港文匯報記者 沈清麗

入境處考察團訪甘肅

香港文匯報訊(記者朱世強蘭州報導)由國務院港澳辦與特區政府駐京辦組織的「香港入境處考察團」一行11人於今日(9日)開始訪問甘肅,包括赴甘南藏族自治州、蘭州市、敦煌市等地,參觀當地的歷史名勝、少數民族村以及新區建設等,感知甘肅豐厚的歷史文化風貌和近年來經濟發展成效。考察活動為期6天,考察團將赴甘南參觀「世界藏學府」拉卜楞寺和富有濃郁特色的民族村,在蘭州市將參觀蘭州新區、甘肅省博物館以及黃河風情線,並與甘肅省發改委、甘肅省公安廳出入境管理局進行座談。此行最後一站將踏訪絲路名城敦煌,參觀世界文化遺產莫高窟、漢長城邊陲玉門關、陽關以及鳴沙山、月牙泉等,感悟博大精深的絲路文化。近年來,甘肅與香港的聯繫日益升溫,彼此間的商品貿易、投資合作、旅遊業、農產品消費等合作持續熱絡。此次活動旨在通過參觀考察,促進兩地在旅遊方面的交流合作,開拓甘肅旅遊市場,為兩地間的遊客提供高品質旅遊服務。

吉林書記省長會見港企業家考察團



吉林省委書記王儒林(右二)、省長巴音朝魯(右一)在長春會見高敬德(左二)率領的香港工商文化旅遊界知名企業家投資考察團。左一為施祥麟。

香港文匯報訊(記者廖一、張麗利長春報導)8月8日晚,吉林省委書記王儒林、吉林省長巴音朝魯在長春會見了全國政協教科文衛體委員會副主任、香港中華文化總會會長、新恆基國際集團董事局主席高敬德率領的230餘人的香港工商文化旅遊界知名企業家投資考察團。王儒林代表吉林省委省政府,對香港知名企業家投資考察團一行來吉林省表示歡迎,感謝香港企業界人士多年來對吉林振興發展給予的關心、重視與支持。

在簡要介紹吉林省基本省情和經濟社會發展情況後,王儒林說,香港是吉林省重要的貿易合作夥伴,是吉林省對外交流合作的重要平台。吉林省委、省政府高度重視同港同胞在經貿、文化等領域的友好

交流與合作。多年來,吉林與香港始終保持密切合作關係,在雙方共同努力下,取得了豐碩的合作成果。當前,吉林省正在深入學習習近平總書記系列重要講話精神,全面貫徹落實黨的十八屆三中全會精神,全面深化改革,全力推動「五大發展」,突出科技創新和發展民營經濟,切實轉變經濟發展方式,進一步激發市場主體活力,努力實現吉林老

工業基地新的全面振興。王儒林說,吉林與香港兩地經濟互補性強,合作空間十分廣闊。我們歡迎香港企業界人士來吉林考察投資興業,希望考察團深入了解吉林、宣傳推介吉林,與我們共同攜手,不斷挖掘雙方合作潛力,在經貿、旅遊、金融、文化、教育、科技等重點領域加強務實合作。他表示:「我們將為香港知名企業來吉林開展戰略投資合作提供優質服務,營造公平健康有序的市場經濟環境,推動吉港兩地合作發展邁上新台階,實現兩地共同發展進步,創造更加美好未來。」

高敬德:經貿洽談取得成果

高敬德代表投資考察團感謝王儒林、巴音朝魯是次會見。他說,吉林是人傑地靈的好地方,山好水好空氣好人更好。香港和吉林是通過交流、合作與友誼連接在了一起,考察團此次來吉林開展經貿交流洽談,在一些合作領域已經取得了務實成果,「在接下來的洽談交流中,我們將更加務實洽談、務實磋商,力爭快談成、早談成,快簽約、早簽約,多簽約、簽大約,推動合作項目早落地、快落地,為吉林振興發展貢獻更大力量。」

九龍西各界國慶籌委會成立

香港文匯報訊(記者黃晨)「九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立65周年籌備委員會午餐大會」昨日假龍堡國際賓館舉行。大會筵開30席,籌得近50萬經費。籌委會常務顧問鄧祐才,主任委員樊敏華、秘書長林振永分別致辭,感謝大家參與支持。大會通過籌委會成員名單,定於9月22日晚在文化中心音樂廳舉行國慶文藝晚會,9月24日在龍堡國際賓館舉行國慶晚宴。午餐會主禮嘉賓有中聯辦九龍工作部副部長王小靈,民政事務局副局長許曉暉,港區人大代表譚惠珠,行政會議成員、立法會議員李慧琼,油尖旺區議會主席鍾漢武,九龍城區議會主席劉偉榮。譚惠珠在會上以「解讀白皮書」為題發表專題演講。林振永表示,基本法規定回歸後港人可以一人一票選特首,這一政治權利港英時期從未有過。「保和平、保普選,反暴力、反佔中」簽名吸引了廣大市民參與,大家以實際

行動向「佔中」說「不」,表達自己捍衛和平果實的決心。

王小靈許曉暉分別致辭

王小靈冀籌委會帶領大家齊心協力辦好國慶活動:「當前我國已成為全球第二大經濟體,綜合國力和國際影響力都邁向更高台階。正如習近平主席所講,現在我們比歷史上任何時期都更接近中華民族偉大復興的目標。」許曉暉表示,回歸以來香港雖經歷種種挑戰,卻一直穩步發展,整體社會、民生取得重大進步,這既得益於我國國力的提升,還有賴社會各界支持。九龍西區各界不僅對政府施政給予中肯意見,更支持民間各項措施的推行。籌委會主委樊敏華籲眾志成城樊敏華表示:「眾志成城、團結協作是九

龍西各界朋友的優良傳統,每個人出一分力就可成就大事,希望大家以高度熱情投入籌委會各項活動。」鄧祐才籲踴躍捐助經費鄧祐才說:「我們中華人民共和國的偉大復興要靠大家身體力行的支持,大家的踴躍參與充分體現了這一點。」他呼籲大家踴躍捐助經費,並向贊助的朋友表示感謝。九龍西區各界國慶籌委會主要成員包括:常務顧問余國春、鄧祐才,主任委員樊敏華,常務副主任委員羅榮銘、吳惠權、曾智明、鄭錦鐘、余鵬春、游俊英、林光如、李聿,副主任委員余國樑、王賜豪、趙汝熙、

康錦祥、林振永、余壽寧、簡衛華、冼緯中、何景安、劉德琦、楊惠德、葉國忠、陳東、李光華、鄧錦鐘、譚立仁、蔡培、黃權威、梁榮勝、蘇仲平、王有德、羅肇群、關惠明、李敏傑、梁鉅海、顧家彥、梁日昌、吳熾安、呂漢輝、曾柳素、蕭美媽、余長潔、趙崇彬、李鑾麟。

九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立65周年籌備委員會午餐會上,賓主合照。